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1.¿Cuál es la lengua oficial en toda España?
La lengua oficial en toda España es el castellano.

2. En España hay otras lenguas oficiales como…  el gallego, el catalán, el vasco y el valenciano.
3. Diferencias entre el guión y la raya:
[image: La raya y el guión | ellapizrojo]
4.Ejemplos del uso de la raya:
[image: Sustituir guion largo por raya para evitar problemas de división ...]
[image: Signos de puntuación en diálogos | Español (con virgulilla)]

5 Ejemplos de uso de  las comillas y del paréntesis:
[image: Uso de las comillas - Según la RAE]6. Ejemplos del uso del paréntesis:
[image: USO DE LOS SIGNOS DE PUNTUACIÓN - ppt video online descargar]
[image: LOS SIGNOS DE PUNTUACIÓN - ppt descargar]
6. Los anuncios son…
Los anuncios son textos publicitarios que combinan palabras e imágenes. Los anuncios los encontramos en periódicos, revistas o vallas publicitarias. Los textos de los anuncios tienen una extensión variable.
Las imágenes que aparecen en los anuncios se eligen cuidadosamente para sugerirnos de forma inmediata una determinada idea. A veces, además de las imágenes, hay otros elementos de gran importancia como la música o los efectos sonoros, que contribuyen a subrayar la idea que se quiere transmitir.
Muchos anuncios pretenden convencernos para actuar de una determinada manera.

7. ¿Cuál es el propósito de un texto publicitario?
[image: Elaboración del texto publicitario]



8. Publicidad.
[image: La publicidad y el anuncio publicitario]
9. ¿Para qué se usa el eslogan publicitario?
[image: El anuncio publicitario. Elementos]
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—Pardal, has dicho una animalada.. —dijo el sefior,
con la mosca en la oreja.

—¢Una animalada? —preguntd Pardal con una mirada
de desdén—. No, sefior. Sé muy bien lo que digo
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uando se usan las comillas?

Uso de las
comillas

“Me voy de aqui’ ". | “Jesucristo Superstar’, ‘choche”

El dijo: “La Mona Lisa’, ‘dossier’, ‘
“El trompo”
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Los paréntesis (

* Los paréntesis son signos
ortograficos
representados por dos
lineas en forma de curva
(). Tienen la funcién de
insertar en la oracion
una informacién de
caracter adicional o
aclaratoria.

)

¢ Ejemplo: El afio de su
casamiento (1985) fue el
mismo que el de su
hermana
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Uso del Paréntesis ()

e - Para encerrar oraciones  En mi pais (no lo digo sin

o frases aclaratorias que cierta melancolia)
estén desligadas del encontraba amigos sin
sentido de la oracion en buscarlos...
la que se insertan.

° Para Cliceay La O.N.U. (Organizacién
aclaraciones, como de Naciones Unidas) es

fechas, lugares, etc. und..
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Proposito de texto de un anuncio
publicitario:

# esaquel que infenta llamar la atencion de
potenciales consumidores respecto al
producto o servicio que se desea
promocionar

¢ Concretamente podemos decir que un
texcto publicitario persigue dos objetivos:
dar a conocer un producto e incitar al
pitblico a que lo adquiera
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¢Qué es la publicidad?

* Proceso de comunicacién que busca promover la venta de un
articulo, producto o servicio; fomentar una idea o lograr cualquier
otro efecto que desee conseguir el anunciante.

* Tipo de comunicacion en la que el emisor o anunciante intenta
persuadir e influir en un publico amplio.

* Es unaforma de comunicacion que se utiliza, generalmente, por
medios de comunicacién de masas y cuya funcioén es
conativa o apelativa: intenta convencer a un publico mediante
una serie de técnicas para que lleve a cabo una accién.
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ESLOGAN

* Resume la forma en que la empresa quiere ser
percibida por los consumidores. Debe ser
utilizado dondequiera que aparezca el
logotipo

caverd Q) movistar
w Compartida, la vida es mas
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ALGUNOS SIGNOS ORTOGRAFICOS

I
SON
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ELGUION

SEPARAR SILABAS DE UNA
PALABRA EN DISTINTOS
RENGLONES

SEPARAR PALABRAS
COMPUESTAS O ENZALAR
PALABRAS O IDEAS
RELACIONAR DOS FECHAS

LARAYA

SENALAR LAS INTERVENCIONES
EN DIALOGOS

SEPARAR LAS ACOTACIONES DEL
NARRADOR EN DIALOGOS
ESCRITOS

INTRODUCIR ACLARACIONES O

COMENTARIOS EN UNA ORACION
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E;emploton-gulon-laﬁg -y-Guiones-automético.-—No-estoy-de-acuerdo-con-eso-que-dices'—
planted-ella—.-Deberiamos-reunirnos-para-hablar.9 M

Ejemplo con guion largo y sin Guiones automatico. —No estoy de acuerdo con eso que dices ="
planted ella—. Deberiamos reunirnos para hablar.

1

-Ejemplo-con-Raya-y-Guiones-automético.-—No-estoy-de-acuerdo-con-eso-que-dices:—plan-
ted-ella—.-Deberiamos-reunirnos-para-hablar.q EMJ‘(\

Ejemplo con Raya y sin Guiones automético. —No estoy de acuerdo con eso que dices
—planted ella—. Deberiamos reunirnos para hablar.




